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ACTAS DE CABILDO. 

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 
COLIMA, COL. 

= = = ACTA NUMERO 21 .- En la Ciudad de Colima, Capital 
del Estado del mismo nombre siendo las 20:00 horas --
del día 16 de junio de 1987, se reunió el H. Ayunta---
miento Constitucional de Colima, en el Salón de Cabil-
dos bajo la Presidencia del C. José Luis Santana Ro--
dríguez, rara celebrar la Sesión Ordinaria sujeta al - 
siguiente orden del día aprobado: 1.- Lista de presen-
tes; II.- Instalación legal de la Sesión; III,- Lectu-
ra del Acta de la Sesión anterior; IV.- Observaciones' 
de los Regidores al Acta y/o aprobación en su caso - 
y.- Informe periódico del C. Presidente Municipal; VI, 
Asuntos generales; VII.- Clausura. 

= = = Para cumplir el primer punto del orden aprobado, 
el C. Secretario pasó lista de asistencia, estando pre 
sentes la totalidad de los Regidores. Habiendo quórum 
legal el C. Presidente declaró instalada legalmente la 
Sesión. Posteriormente el C. Secretario dio lectura al 
Acta de la Sesión anterior) la cual fue anrobada por - 
unanimidad. En cumplimiento al V. punto establecido, - 
el C. Presidente Municipal rindió un informe periódico 
en forma amplia y clara., haciendo resaltar los actos - 
ms relevantes realizados por la Administración Munici 
pal en el período transcurrido desde la Sesión ante--
rior a la fecha. En sujeción al VI, punto del orden - 
del día aprobado, se tomó el siguiente acuerdo: UNICO: 
Con motivo de la introducción de las redes de alcanta-
rillado en la zona urbana de La Estancia de esta muni-
cipalidad, por la Administración Municipal anterior, - 
se afectó una propiedad particular a nombre de Germn' 
Luis Martínez Figueroa en una fracción superficial que 
se ubica por las calles Gutiérrez Tibón y Candido Agul 
lar, colindando en su zona sur con superficie de pro-
piedad Federal a disposición de Ferrocarriles Naciona-
les de México, y considerando que dicho particular ha' 
gestionado la indemnización o reposición del terreno - 
en cuestión y que por el destino que se le ha fijado - 
a dicha superficie para la prestación de un servicio - 
piJblico, este H. Cabildo acordó conceder una indemniza 
ción en favor del C. Germn Luis Martínez Figueroa de 
acuerdo al avaldo oficial de la Dirección General de - 
Desarrollo Municipal. - - - - - - - - - - - - - - - - - 

= = Agotado el orden del día aprobado y no habiendo' 
/ms asuntos por tratar, el C. Presidente Municipal dio 
\\por  clausurada la Sesión, siendo las 21:40 horas del - 
\d1a de su ini iación, 1evantndose la correspondiente' 
Acta para c 	ta cia, la cual fir n los que en ella - 
intervini 	, 


